Aşağıda belirtilen soruların tamamı “Staj Raporu Sayfaları” içerisinde ayrıntılı olarak yanıtlanmalıdır. Bu sorular öğrencilerin staj faaliyetlerini rapor haline getirirken hangi konulara yer vermesi gerektiği konusunda yol göstermek amacı ile hazırlanmıştır. Raporun sadece bu sorularla sınırlandırılma zorunluluğu bulunmamaktadır, gerek duyulduğunda bu soruların yanıtlarının yanı sıra ek bilgilere de yer verilebilir.

Soru1:Staj yaptığınız kurum/kuruluş;
             a) Kuruluşun adı ve adresi 
             b) Faaliyet alanı 
             c) Kuruluşun gelişimini tanıtan kısa tarihçesi 
             d)Varsa bağlı bulunduğu üst kuruluş ve mevcut tesisleri
	 e) Kurum/kuruluşa ait internet adresi
 
Soru 2:  Staj yaptığınız birim:
a) Staj yaptığınız bölümün adı ve organizasyon şeması
b) Staj çalışmasını yaptığınız bölümde çalışan personel sayısı
c) Staj çalışmasını yaptığınız bölümdeki çalışma saatleri
    
Soru 3: Staj yaptığınız süre boyunca yabancı dil bilginizi kullandınız mı? Kullandıysanız hangi amaçla kullandığınızı açıklayınız. Kullanmadıysanız neden kullanmadığınızı açıklayınız.
Soru 4: Staj çalışmasını yaptığınız kuruluşta kullandığınız yazılım ve/veya donanımlar nelerdir? Eğer herhangi bir yazılım veya donanım kullanmadıysanız bunun nedenini açıklayınız.

Soru 5: Staj yaptığınız kurumda staj süresi boyunca size verilen görevleri belirtiniz. Bu görevleri yerine getirirken neler yaptığınızı açıklayınız. Varsa bu görevlere ait olan görselleri ekleyiniz.

Soru 6: Staj süresince kayıtlı olduğunuz bölümünüze ait derslerden hangilerine ilişkin deneyim, bilgi edinecek çalışmalar gerçekleştirdiğinizi açıklayınız. Yaptığınız görevlerde bu derslerden nasıl yararlandığınızı açıklayınız.

Soru 7: Staj sürecinin sözlü ve yazılı iletişim becerilerinize katkısını açıklayınız. Ekip çalışmasında yer aldınız mı? 
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Soru 8: Staj çalışması süresinde edindiğiniz deneyimin size mesleki alanda ne gibi katkıları olabileceğini düşünüyorsunuz?

Soru 9: Staj çalışmanız ile ilgili olarak değerlendirmelerinizi ve varsa önerilerinizi belirtiniz.
